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A jegyzőkönyv ….. melléklete  

KT. ülés...........  napirendi pont  

 

Előterjesztés 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. március 31. napján tartandó soros, nyílt ülésére 

5. napirendi pont 

 

Tárgy: Javaslat Gerjen Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadására 

Előterjesztő: Romhányi Károly polgármester 

Az előterjesztést készítette: Lacza Zsolt osztályvezető 

Melléklet:   

- 2025. évi közbeszerzési terv tervezet 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) 42. §-a rendelkezik a 

közbeszerzési tervre vonatkozó szabályokról.  

 

42. § (1) Az 5. § (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők - a központi beszerző szervek 

kivételével - a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési 

tervet (a továbbiakban: közbeszerzési terv) készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. A 

közbeszerzési tervet az ajánlatkérő legalább öt évig megőrzi. A közbeszerzési terv nyilvános. 

 

(2) A közbeszerzési terv elkészítése előtt az ajánlatkérő indíthat közbeszerzési eljárást, amelyet a 

tervben szintén megfelelően szerepeltetni kell. 

 

(3) A közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás 

lefolytatásának kötelezettségét. Az ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre 

vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathat. 

Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás 

felmerülésekor, megadva a módosítás indokát is. 

 

(4) Az ajánlatkérő köteles a Közbeszerzési Hatóság vagy a jogszabályban az ajánlatkérő ellenőrzésére 

feljogosított szerv kérésére a közbeszerzési tervét megküldeni. 

 

(5) A közbeszerzési terv minimális adattartalmát e törvény felhatalmazása alapján alkotott jogszabály 

határozza meg. 

 

A közbeszerzési terv és annak módosítása során figyelembe kell venni a Kbt. alábbi rendelkezéseit 

is: 

„1. § (1) E törvény szabályozza a közbeszerzési eljárásokat, valamint a koncessziós beszerzési 

eljárásokat, és az azokhoz kapcsolódó jogorvoslat szabályait.” 

 

„4. § (1) A 15. § (1) bekezdése szerinti értékhatárokat elérő értékű közbeszerzési szerződés, illetve 

építési vagy szolgáltatási koncesszió megkötése érdekében az 5-7. §-ban ajánlatkérőként 

meghatározott szervezetek az e törvény szerinti közbeszerzési vagy koncessziós beszerzési eljárást 

kötelesek lefolytatni. 



 

2|5 

 

(2) A közbeszerzési szerződés megkötésére közbeszerzési eljárást, építési vagy szolgáltatási 

koncesszió megkötésére koncessziós beszerzési eljárást kell lefolytatni.” 

 

„16. § (1) A közbeszerzés becsült értékén a közbeszerzés megkezdésekor annak tárgyáért az adott 

piacon általában kért vagy kínált - általános forgalmi adó nélkül számított, a 17-20. §-ban foglaltakra 

tekintettel megállapított - teljes ellenszolgáltatást kell érteni. Opcionális részt tartalmazó ajánlatkérés 

esetén a teljes ellenszolgáltatásba az opcionális rész értékét is bele kell érteni.” 

„19. § 1) Tilos a becsült érték meghatározásának módszerét e törvény megkerülése céljával 

megválasztani. 

(2) Tilos a közbeszerzést oly módon részekre bontani, amely e törvény vagy e törvény szerinti uniós 

értékhatárt elérő vagy meghaladó becsült értékű beszerzésekre vonatkozó szabályai alkalmazásának 

megkerülésére vezet. 

(3) Ha egy építési beruházás vagy ugyanazon közvetlen cél megvalósítására irányuló 

szolgáltatásmegrendelés, illetve azonos vagy hasonló felhasználásra szánt áruk beszerzése részekre 

bontva, több szerződés útján valósul meg, a közbeszerzés becsült értékének meghatározásához az 

összes rész értékét figyelembe kell venni. Szolgáltatás megrendelése esetében az ugyanazon 

közvetlen célra irányultság vizsgálatakor az egyes szolgáltatások műszaki és gazdasági funkcionális 

egységét kell alapul venni.” 

 

„43. § (1) Az ajánlatkérő köteles az EKR-en keresztül a Közbeszerzési Hatóság által működtetett 

nyilvános elektronikus szerződéstárban (a továbbiakban: CoRe), valamint az EKR-ben közzétenni 

a) a 9. § (1) bekezdés h)–j) pontjának, valamint a 12. § (1)–(5) bekezdésének alkalmazásával 

megkötött szerződéseket a szerződéskötést, valamint a szerződésmódosításokat a szerződés 

módosítását követően haladéktalanul; 

b) a közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződéseket a 37. § (1) bekezdés h) pontja szerinti 

hirdetmény megjelenését – a 37. § (4) bekezdése szerinti hirdetménnyel érintett szerződések esetében 

a szerződéskötést – követően haladéktalanul, valamint a szerződésmódosításokat a 37. § (1) bekezdés 

j) pontja szerinti hirdetmény megjelenését követően haladéktalanul; 

c) a szerződés teljesítésére vonatkozó következő adatokat: 

ca) hivatkozást a közbeszerzési eljárást megindító hirdetményre (hirdetmény nélkül induló 

eljárások esetében felhívásra), 

cb) a szerződő felek megnevezését, 

cc) azt, hogy a teljesítés szerződésszerű volt-e, 

cd) a szerződés teljesítésének az ajánlatkérő által elismert időpontját, valamint 

ce) az ellenszolgáltatás teljesítésének időpontját és a kifizetett ellenszolgáltatás értékét a 

szerződés mindegyik fél – támogatásból megvalósuló közbeszerzés esetén szállítói kifizetés 

során a kifizetésre köteles szervezet – által történt teljesítését követő harminc napon belül. 

 

(1a) Az (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatást az EKR-ben kell teljesíteni, amely gondoskodik az 

adatoknak a CoRe-ba történő, a feltöltést követő azonnali, változtatás nélküli automatikus 

továbbításáról. 

 

(2) Az ajánlatkérő köteles az EKR-ben közzétenni 

a) a közbeszerzési tervet, valamint annak módosítását az elfogadást követően haladéktalanul; 

b) az előzetes vitarendezéssel kapcsolatos 80. § (2) bekezdése szerinti adatokat az előzetes 

vitarendezési kérelem kézhezvételét követően haladéktalanul; 
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c) a részvételi jelentkezések és az ajánlatok elbírálásáról szóló összegzést, a részvételre 

jelentkezőknek vagy az ajánlattevőknek való megküldéssel egyidejűleg; 

d) a 103. § (6) bekezdés és 115. § (7) bekezdés szerinti dokumentumokat. 

 

(3) Az (1)–(2) bekezdés szerinti adatok közérdekből nyilvános adatok, azok nyilvánosságra hozatala 

üzleti titokra hivatkozással nem tagadható meg. Ettől eltérően amennyiben a felek az ajánlatot a 

szerződés mellékletévé teszik, az ajánlat nyilvánosságára a 44. § alkalmazandó.” 

 

Gerjen Község Önkormányzatának a 2025-ös évre vonatkozóan nincs közbeszerzési eljárás alá 

tartozó beszerzése. 

 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet a 2025. évi Közbeszerzési tervet elfogadni, illetve annak 

közzétételét elrendelni szíveskedjenek.  

 

Gerjen, 2025. március 28. 

 

 Romhányi Károly s.k. 

 polgármester 
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Határozati javaslat: 

 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2025. (III.31.) határozata 

Gerjen Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról 

 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évre vonatkozó – az 

előterjesztés mellékletét képező – közbeszerzési tervét elfogadja, egyúttal elrendeli a Kbt. 43. § (1) 

bekezdés szerinti közzétételt. 

 

Felelős: Romhányi Károly polgármester 

Határidő: a közzétételre: 2025. április 30. (a közzététel időtartama a 2026. évre vonatkozó 

közbeszerzési terv közzétételének időpontjáig tart) 
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 31-i ülésén a 

„Javaslat Gerjen Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadására”  

című előterjesztés melléklete  

 

Gerjen Község Önkormányzata 

2025. évi közbeszerzési terve1 

 

 

Tervezett 

közbeszerzés 

tárgya 

CPV 

szerinti 

szám 

Becsült 

(nettó) 

érték 

Irányadó 

eljárásrend 

Tervezett 

eljárási 

típus 

Időbeli ütemezés 

Az eljárás 

megindításának 

időpontja 

Szerződés 

teljesítésének 

időpontja vagy 

a szerződés 

időtartama 

       

 

 

Gerjen Község Önkormányzatának a 2025-ös évre vonatkozóan nincs közbeszerzési eljárás alá 

tartozó beszerzése. 

 

 

................................................ . ................................................. 

Romhányi Károly  Vitéz Bertalan András 

polgármester  jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 A közbeszerzési tervet Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a …/2025. (III.31.) határozatával fogadta 

el 


